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Пољакиње из "Црног штрајка", које се противе намери конзервативних власти да
забрани абортусе и активиста католичких удружења за живот заштићен од зачећа,
сукобили су се данас у Варшави због чега је морала да интервенише полиција.

  

  

Хиљаде Пољакиња изашле су на улице у 100 градова у Пољској, у Бриселу пред седиште
ЕУ и у још неколико градова да понове Општепољски штрајк жена од 3. октобра. Оне су
тада узеле слободан дан, оставиле своје домаће послове и препустиле бригу о деци
мужевима, да би на демонстрирале против планова пооштравања закона о абортусу.

  

Женама у Пољској је сада дозвољен абортус у три изузетка - када је угрожено здравље
и живот мајке, када је плот тешко оштећен и када је трудноћа плод силовања или
инцеста.

  

У знатно мањем броју него током првог Црног штрајка, када су на улицама широм
Пољске десетине хиљада жена тражиле своја права и захтевале легализацију абортуса,
Варшављанке су у недељу и данас током целог дана на разним местима организовале
протесте. Туча је избила поподне у центру код станице метроа када су католички
активисти буком вувузела почели да ометају њихов протест.

  

Пољакиње нису оклевале да употребе и кишобране по главама католичких активиста и
полиције, иначе симбол овог другог Црног штрајка пошто је на првом 3. октобра падала
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киша, а сада су организаторке позивале на други штрајк под паролом "Није још време да
одложимо кишобране".

  

Полиција је успела да раздвоји две групе кордоном и преостале су им само вербалне
чарке и увреде над главама полицијаца.

  

Угледајући се на жене са Исланда које су у првом таквом штрајку пре 41 годину успеле
да се изборе за своја права и смање дискриминацију, Пољакиње излазе на улице у
намери да спрече владајућу конзервативну странку Право и Правда да, захваљујући
комотној већини у оба дома парламента, пооштри закон о вештачком прекиду трудноће
из 1993. године, ионако трећи најрестриктивнији у Европи и абортусе потпуне забрани,
чак и када трудници прети смрт.

  

  

Први Црни штрајк 3. октобра уродио је плодом и посланици Сејма су 6. октобра одбацили
потпуну забрану и казне затвора за жене које побаце, међутим лидер владајућих
конзервативаца, Јарослав Качињски је својим изјавама поново натерао Пољакиње да
изађу на улице.

  

Качински је казао да Пољакиње морају да изнесу трудноћу до краја, чак и у случајевима
да ће беба умрети у мукама одмах након порођаја само зато да црква може ту бебу да
крсти, да јој име и сахрани је.
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Један од главних захтева поновљеног Црног штрајка Пољакиња је да католичка црква
престане да диктира женама личне и интимне одлуке, а пољска држава да престане да
буде у неким питањима верска држава.

  

(Бета) 
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